
ACTA Nº 2069/2025 

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 

Malagueño, sito en calle De los Mineros S/N; a doce (12) días del mes de junio del 

año dos mil veinticinco (2025), siendo la hora diez y cuarenta y siete (10: 47 Hs.) 

se reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la Presidencia de su titular, Sra. 

Concejal MARIANA EDITH BORTOLI; y la presencia de los Sres. Concejales 

MARÍA ROSA VELIZ, NANCI BEATRIZ ARIAS, TATIANA NAILE BUSTOS, 

LUCAS OSCAR BETTIOL, MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA VIVIANA 

MONTIRONI. 

Con el siguiente Sumario Orden del día: 

1. Asuntos Ingresados: 

 a) Proyecto de Ordenanza por el cual se autoriza al DEM a tramitar la 

ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES Y LA SUSCRIPCIÓN DE LAS 

RESPECTIVAS ESCRITURAS TRASLATIVAS DE DOMINIO A FAVOR DE 

ADQUIRENTES; presentado por el Ejecutivo Municipal.- 

b) Nota del DEM en el cual se  eleva Acta Acuerdo suscripta con el 

SUOEMM para incremento del beneficio de Tarjeta Activa.- 

 c) Proyecto de Resolución por el que se distingue a la FILIAL 

MALAGUEÑO CLUB ATLÉTICO TALLERES; presentado por el Bloque 

Vecinalismo Independiente.- 

 d) Proyecto de Resolución por el que se distingue a la FILIAL MARTÍN 

PUPO ARAYA PERTENECIENTE AL CLUB ATLÉTICO BELGRANO; 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente.- 



 e) Proyecto de Resolución por el cual se distingue al Joven Aguirre 

Gallardo Juan Francisco; presentado por los Bloques Juntos por el Cambio 

y Hacemos Unidos por Córdoba.- 

2. Despachos de Comisión: 

 a) Despacho de Comisión Especial Categoría L - Servicios Públicos referido 

al Proyecto de Ordenanza presentado por el DEM por el cual se crea el 

PROGRAMA “UN TANQUE PARA MI HOGAR”.-   

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Ordenanza por el cual se autoriza al 

DEM a tramitar la ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES Y LA SUSCRIPCIÓN DE 

LAS RESPECTIVAS ESCRITURAS TRASLATIVAS DE DOMINIO A FAVOR DE 

ADQUIRENTES; presentado por el Ejecutivo Municipal. Hace uso de la palabra la 

Sra. Concejal ARIAS para mocionar el pase a Comisión del Proyecto leído a 

Catgoría J - Planeamiento y Desarrollo Urbano. Apoya la moción la Sra. Concejal 

VELIZ. La Sra. PRESIDENTA deja a consideración de los Sres. Concejales la 

moción presentada; resultando aprobada por unanimidad.----------------------------- 

Siendo la hora diez y cincuenta y dos minutos (10: 52 Hs.) se pasa a cuarto 

intermedio, retomando la Sesión a la hora diez y cincuenta y cinco minutos (10: 55 

Hs.).----------------------------------------------------------------------------------------------- 

Por Secretaría se continúa con la lectura de la Nota del DEM en el cual se  eleva 

Acta Acuerdo suscripta con el SUOEMM para incremento del beneficio de Tarjeta 

Activa. Pide la palabra la Concejal ARIAS quien mociona el Tratamiento sobre 

Tablas de lo leído. Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La Sra. PRESIDENTA 

deja a voluntad de los Sres. Concejales lo expresado, resultando aprobado por 

unanimidad. Siendo la hora once (11 Hs.) el Cuerpo se constituye en Comisión. 

Siendo la hora once y diez minutos (11: 10 Hs.) re reanuda la Sesión con la lectura 

del Despacho de Comisión respectivo, el que es aprobado por unanimidad. La 



Sra. PRESIDENTA pone a consideración la Resolución por la que se otorga el 

beneficio al personal municipal, resultando aprobada por unanimidad.-------------- 

Requiere la palabra la Sra. Concejal ARIAS quien mociona la no lectura de los 

Proyectos de los puntos 1c) 1d) y 1e) y el pase a Comisión de los mismos, a la 

Categoría D - Cultura y Patrimonio Histórico. Apoya la moción el Sr. Concejal 

BETTIOL. La Sra. PRESIDENTA somete a votación lo mocionado, resultando 

aprobado por unanimidad.-------------------------------------------------------------------- 

Siendo la hora once y trece minutos (11: 13 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, 

reanudando la Sesión a la hora once y diecisiete minutos (11: 17 Hs.).-------------- 

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión Especial Categoría L - 

Servicios Públicos referido al Proyecto de Ordenanza presentado por el DEM por 

el cual se crea el PROGRAMA “UN TANQUE PARA MI HOGAR”, el que es 

aprobado por unanimidad. La Sra. PRESIDENTA deja a voluntad de los Sres. 

Concejales el Proyecto de referencia, resultando aprobado por unanimidad.------ 

Requiere la palabra la Sra. Concejal PACTAT y dice “…El otro día, hace dos o 

tres días, nos enteramos que en un grupo de los tantos que hay en Malagueño, 

alguien escribe contestando por qué se había archivado lo de Piccinini. Alguien 

escribe - que se hace llamar “Ladran Sancho”, atenti a este nombre, “Ladran 

Sancho” - y explica que eso se había archivado porque no era prioridad para el 

municipio, y que se iba a tratar en ese momento. Esta persona tenía los 

fundamentos de ustedes, desconocía esos fundamentos, me hubieran dicho no 

seguirá en Comisión porque no es prioridad en este momento y uno acepta esas 

cosas. Alguien en ese mismo grupo le contesta, alguien de nuestro espacio - mas 

bien de Bettiol -  y la elimina de ese grupo. La elimina a esta persona porque le 

contesta, y muy correctamente ¿Qué pasa? El día lunes o martes me llega a mí,  

en el teléfono privado, una invitación para la reunión en el MAV  de San Nicolás ¿y 



quién me la mandaba? “Ladran Sancho”,  o sea que esa persona que escribió en 

ese grupo dando los fundamentos de por qué se había archivado,  que era porque 

no era prioridad y que en otro momento se iba a tratar…es alguien que está en la 

gestión. Porque si me manda un mensaje a mí a mi teléfono invitándome a una 

reunión de los Consejos Barriales, es alguien de ahí. Supongo quien puede ser, a 

mí me figuró “Ladran Sancho”. Y  en otro grupo de seguridad ayer, y eso me dio 

también mucha bronca porque la persona que lo escribió es una persona en la 

cual conozco mucho, respeto mucho, es una persona muy comprometida por 

Malagueño, y cuenta que desde el día anterior - el sábado a la noche -  el Consejo 

Barrial Centro  estaba cerrado. Nadie puede escribir, opinar nada. Solamente 

pueden escribir sus administradores, o sea, que gente relacionada a la gestión. 

Entonces eso me ha preocupado. Son dos cosas, dos personas que están y 

responden a dos Consejos Barriales. Una toma decisiones que perjudican a los 

vecinos y la otra respondió cosas que yo creo, fuera de lugar, porque pasó por 

encima de la decisión de ustedes. Ustedes son otra cosa, son elegidas por el 

pueblo, son representantes de los distintos partidos, somos representantes de 

todos los partidos. Y  esta persona, que pertenece a un  Consejo Barrial pasó por 

encima de todos. Gracias Presidente…” Hace uso de la palabra la Sra. Concejal 

ARIAS y dice “…Entiendo lo que está planteando Concejal pero me parece que 

una persona se expida así, no sé si se está expidiendo o no en nombre del 

Concejo - puede ser alguien de la gestión como decís vos porque está en los 

Concejos Barriales -  no significa, primero, que hable el nombre del Concejo o que 

pase por encima del Concejo. Segundo, puede tener una opinión personal y haber 

respondido de forma personal porque no creo que haya dicho el Señor Intendente 

me comunicó a mí o los miembros del Concejo me comunicaron  a mí que ese era 

el motivo por el cual se archivaba algo. Puede salir cualquier persona a decir 

cualquier motivo que se le ocurra. Me parece que no tiene demasiado sentido lo 

que se está diciendo…” En uso de la palabra la Sra. Concejal PACTAT manifiesta 



“…Brevemente, sí, te entiendo  perfectamente;  lo más probable es que sea 

personal y si te lo digo es porque ustedes deben saber quién es  “Ladran Sancho”. 

Es para sugerirle que hay cosas que ellas, que son administradoras de un grupo, 

como eliminar gente; no son cosas correctas para la gestión. Coincido totalmente, 

ella no dijo en ningún momento a mí el Intendente o alguien me dijo tal cosa. Sí yo 

sentí que sobrepasaron por ustedes; eso sí me molestó…” Pide la palabra el Sr. 

Concejal BETTIOL y dice “…Voy a leer el mensaje: “Buenas tardes, el proyecto 

pasó a archivo por una cuestión de orden de prioridad. Nadie dice que no se va a 

tratar o se va a descartar. Se va a tratar más adelante, hay cosas que definir en 

orden de prioridades un poco más importantes. Tanto los nuevos como los viejos 

sabemos quién fue Piccinini, no se coman cualquier comentario. Sepan entender 

las expresiones que se dicen y si no puede interpretar con claridad  pregunten y 

nos evitemos malos entendidos y angustias. No voy a discutir porque es un tema 

fuera de lugar, pero sé quién hizo el proyecto y sé quién se adjudicó el proyecto. 

Ahí deberías preguntar. Buenas tardes” Fue en un grupo, en el cual esta persona 

es administrador, en uno de estos grupos dentro de la gestión. Yo creo que vos 

Nanci la conocés muy bien. No voy a dar el nombre, si querés después te lo doy 

en privado, y que estaba presente el otro día en la apertura de los Consejos 

Barriales. Entiendo que ha sido una expresión de ella pero en la forma en que lo 

expresa  y siendo de  la gestión,  está hablando en nombre de ustedes también. 

Yo les digo para que tengan más cuidado, ustedes internamente lo hablen y que 

tenga más cuidado con lo que dice porque no las beneficia. Es más, se está 

contradiciendo porque vemos que hay tres reconocimientos, y si no son prioridad 

estos tres proyectos de reconocimiento, se deberían archivar. A lo que vamos 

nosotros es para que le digan. Está muy al tanto de la situación…” Siendo la hora 

once y veintisiete minutos (11: 27 Hs.) la Sra. Concejal BORTOLI cede la 

Presidencia y dice “…No sé quién es la persona, no tengo conocimiento porque 

no estoy en ese grupo. Y con respecto a que se archivó ese proyecto, no quiere 



decir que próximamente no se puede tratar o que en otras circunstancias se pueda 

trabajar…”.-------------------------------------------------------------------------------------- 

Siendo la hora once y veintiocho minutos (11: 28 Hs.) la Concejal BORTOLI 

retoma la Presidencia, y sin más cuestiones por ver da por finalizada la Sesión del 

día de la fecha convocando para la próxima para el jueves diecinueve (19) de junio 

a las diez horas (10 Hs.) y a Comisión para el martes diecisiete (17) de junio a las 

ocho horas (8 Hs.).---------------------------------------------------------------------------- 

  


